



REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA AGENCIJA
ZA CIVILNO ZRAKOPLOVSTVO

KLASA: 011-01/16-05/4

URBROJ: 376-04-01/16-8

Zagreb, 31. svibanj 2016.

SVIM ZAINTERESIRANIM SUBJEKTIMA

PREDMET: Nacrt Pravilnika o odobravanju letova inozemnih zrakoplova u hrvatskom zračnom prostoru

Hrvatska agencija za civilno zrakoplovstvo (u daljnjem tekstu: Agencija) izradila je i objavila na svojim internetskim stranicama nacrt Pravilnika o odobravanju letova inozemnih zrakoplova u hrvatskom zračnom prostoru (u daljnjem tekstu Pravilnik) kojim se izvan snage stavlja trenutno važeći Pravilnik o uvjetima i načinu izdavanja odobrenja za letenje inozemnih zrakoplova u hrvatskom zračnom prostoru (NN 54/13).

Cilj Pravilnika je definirati tko je obvezan ishoditi odobrenje, u kojim slučajevima je odobrenje potrebno, uvjete za izdavanje odobrenja, a sve s obzirom na novi primjenjivi EU okvir kao i članstvo Republike Hrvatske u EU.

Pravilnik je potrebno uskladiti s Uredbom Komisije (EU) br. 452/2014 o utvrđivanju tehničkih zahtjeva i upravnih postupaka u vezi s letačkim operacijama operatora iz trećih zemalja koja je stupila na snagu 26.05.2014. (SL L 133, 6.5.2014.). Prijelazno razdoblje utvrđeno Uredbom završava 26. studenog 2016., nakon kojeg datuma Agencija neće više provoditi ocjenu sigurnosti operatora trećih zemalja kako je to predviđeno trenutno važećim Pravilnikom, već će tehničko odobrenje koje izdaje Europska agencija za sigurnost zračnog prometa (EASA) biti uvjet za izdavanje odobrenja za obavljanje linijskog ili povremenog zračnog prijevoza.

Osim navedene Uredbe, morali su se uzeti u obzir i drugi europski propisi koji su primjenjivi na uvjete za izdavanje odobrenja, a odnose se na osiguranje zračnog prijevoznika te propise iz područja zaštite zračnog prometa.

Pravilnikom je predloženo obvezno izdavanje odobrenja za komercijalne zrakoplove putničkog kapaciteta do 10 sjedala i robnog do 300 kg zbog nedostatka reciprociteta i zaštite interesa hrvatskih operatora koji smiju u treće zemlje letjeti samo na temelju odobrenja.

Ovim putem vas pozivamo da nam na priloženi Nacrt Pravilnika dostavite svoje prijedloge, primjedbe i komentare i to na propisanom obrascu koji se nalazi u prilogu ove obavijesti. Molimo vas da za svaki pojedini komentar popunite zaseban obrazac.

Rok za davanje komentara na predmetni nacrt Pravilnika je 1. srpanj 2016. Komentari se mogu uputiti na e-mail adresu jasenka.kosovac@ccaa.hr s naslovom (subject) „Pravilnik o odobravanju letova inozemnih zrakoplova.“

Samo oni komentari koji budu dostavljeni u roku i na priloženom obrascu će biti uzeti u obzir.



POMOĆNICA DIREKTORA ZA PRAVNE I ZAJEDNIČKE POSLOVE

G.M.
Gordana Horvat, dipl.iur.

Prilozi:

1. Nacrt Pravilnika o odobravanju letova inozemnih zrakoplova u hrvatskom zračnom prostoru
2. Obrazac za davanje primjedbi na nacrt Pravilnika